
k.
ú.

 T
is

o
vá

 u
 B

oh
ut

ín
a

k.
ú.

 N
a

ry
so

v

k.ú.  Narysov

k.ú.  Zdaboř

k.
ú

. Z
da

bo
ř

k.
ú

. Ž
ež

ic
e

k.ú
. Ž

ež
ice

k.ú
. Z

da
bo
ř

k.
ú.

 Z
da

bo
ř

k.
ú.

 Ž
ež

ic
e

k.ú. Žežice

k.ú. Příbram

k .ú. P
říbram

k .ú. B
ro

d u P
říb

ram
ě

M
O

S
T

 N
A

 I/18 P
Ř

E
S

S
ILN

IC
E

 III/1911
V

 km
 2,997

SO 203

M
O

S
T N

A
 P

O
LN

Í C
EST

Ě

P
Ř

ES I/18

V km
 3,735

SO 221

M
O

S
T

 N
A

 I/18  P
Ř

E
S

P
O

LN
Í C

E
S

T
U

V
 km

 4 ,360

SO 204

M
O

S
T

 N
A

 S
ILN

IC
I

III/1912  P
Ř

E
S

 I/18

V
 km

 5 ,085

SO 222

M
O

S
T

 N
A

 I/18 P
Ř

E
S

Ž
E

LE
Z

N
IČ

N
Í T

R
A
Ť

 č.200
V

 km
 5,439

SO 205

jeřáb-0,03
jeřáb-0,03

lípa-0,17

lípa-0,17

habr-0,17

jeřáb-0,08

topol-0,10

topol-0,08

lípa-0,20

jasan-0,20

lípa-0,20

lípa-0,20

javor-0,12

jasan-0,30+3x0,20

topol-2x0,20

lípa-0,30

bříza-0,27+0,17

topol-0,25

topol-0,25

topol-0,25

topol-2x0,20

jab
loň

-0 ,3
0

topo
l-0

,25

topol-0,30
javor-0,10lípa-0,17

lípa-0,17

jabloň-0,30

jabloň-0,30lípa-0,17

jasan-0,10
jabloň-0,30

jablo
ň-

0,3
0

javor-0,10

lípa-0,15

jeřáb-2x0,08javor-0,20
jeřáb-0,08

javor-3x0,10

javor-0,15

jeřáb-0,08

javor-0,10

javor-0,08

javor-2x0,08

jeřáb-0,15

javor-2x0,10

javor-0,10

topo
l-2

x0
, 25

javo
r -0

,10
topo

l-0
,40

topo
l-0

,50

jabloň-0,30

jeřáb-0,10
javor-0,05

borovice-0,30

jeřáb-0,15to
p ol-

0, 4
0+

0 ,2
0

topol-0,50

topol-0,40javor-0,10

javor-0,10
javor-0,10

jeřáb-0,10

topol-0,40

topol-0,50

javor-0,10
javor-0,10

jeřáb-0,05

jeřáb-0,12
jeřáb-0,05

jav
or

-0
,05

jeř
áb

-0
,0

8

smrk-0,40

topol-0,60

jav
or

- 0
,2

0

ja
vo

r-0
,1

0
ja

blo
ň

-0
,3

0

jav
or

-0
,15

jav
or

-0
,15

jab
loň

-0
,25

jeř
áb

- 0
,10

jeřáb-0,10 olš
e-

0,2
5-

0,
20

jeřáb-3x0,08

jeřáb-3x0,10

jeřáb-0,05

jeřáb-0,15

jav
or

-3
x0

,2
0 +4

x0
,15javor-0,20

javor-0,15

lípa-0,15

javor-0,15

lípa-0,15jas
an

-0
,2

0+
2x

0,
15

jav
or

-0
,1

5líp
a-

0,
10

líp
a-

0,
10ja

blo
ň

-0
,2

0
to

po
l-0

,1
0

jabloň-0,15

javor-0,30

jasan-0,30
jasan-0,20

jasan-0,30

javor-0,15

topol-0,20

javor-3x0,15

javor-0,20
jasan-0,30

javor-0,15

jav
or

-0
,15

jav
or

-0
,2

0
jav

or
-0

,15

jab
loň

-3
x0

,10

jas
an

-0
,1

5

jasan-0,40 jasan-2x0,20

jav
or

-0
,10

jas
an

-0
,15

j íva-0,30+3x0,20

jasan-0,30
jasan-2x0,10

topol-0,40

topol-0,50

jav
or

-0
,08ja

vo
r-0

,1
0

javor-0,15

javor-0,05

javor-0,10

javor-0,08

javor-0,08

topol-0,25+0,20

topol-0,30

topol-0,40

topol-0,50

topol-0,40

topol-0,40

topol-0,50
topol-0,50

topol-0,50
topol-0,40+0,30

topol-0,30+0,15

topol-0,40

topol-0,25+2x0,15

topol-0,40
jasan-0,25

ak át -0 , 30

j írovec-0,60

jírovec-0,70

smrk-0,50

borovice-0,50
borovice-0,20

borovice-0,50
borovice-0,50

borovice-0,50

borovice-0,20

borovice-0,20borovice-0,20
smrk-0,20jíva-0,30

jíva-0,30

jasan-0,20

jasan-0,20

smrk-0,50

smrk-0,50

jasan-0,45

borovice-3x0,30

smrk-0,30javor-0,25

jasan-0,30

javor-0,25

javor-0,15

jabloň-0,30

jabloň-0,30

jabloň-0,30

jabloň-0,30 olše-0,90

jasan-0,20
jasan-0,25jasan-0,20jasan-0,30

jabloň-0,30
jabloň-0,25jabloň-0,20jabloň-0,25

bříza-0,20

bříza-0,50

jíva-0,20

jabloň-0,30švestka-0,20švestka-0,25
hrušeň-0,60

hrušeň-0,50

jabloň-0,25

švestka-0,20 jabloň-0,35

jabloň-0,35
jabloň-0,30

švestka-0,20
jabloň-0,30

jabloň-0,40

jabloň-0,30bříza-0,40švestka-0,20jabloň-0,40
jabloň-0,50

jabloň-0,20
jabloň-0,30

jabloň-0,25

švestka-0,25

topol-0,70
topol-0,60topol-0,60

DN50
0PRIS drená

ž

PRIS
DN600

PRIS

OT-voda
PRIS

DN300
DN30

0

DN30
0

DN30
0

PRIS

DN30
0

SR

dr
en

áž

DN4
00

PR
IS

PR
IS

DN3
00

SR

DN6
00

DN
40

0D
N4

00
DN

40
0

vto
k-

DN15
0

DN3
00

OT-voda

DN300
DN400D

N600

2xDN300

PRIS

DN400

DN550
žlab

DN150

DN350

žlab

2xPRIS

be t.žlab
OT-vodaOT-voda

OT-voda

rám

OT-voda

be
t .ž

la
b

ZAHRÁDKÁŘSKÁ KOLONIE

ZAHRÁDKÁŘSKÁ KOLONIE

ZAHRÁDKÁŘSKÁ KOLONIE

ZAHRÁDKÁŘSKÁ KOLONIE

DN250

D
N60 0

2xch rá nička -D N 100

2xchr ánička-DN 100

km 71,0

D
N20 0

km 70,9

PRIS

PRI S

PRIS

PRIS

DN250

DN250

DN300

OT-kabel

DN800

OT-kabel

DN200

DN300

DN300

OT-kabel

rám

živice

ch
odn

ík
-ži

vic
e

ch
od

ník-
živ

ic e

živice

nez pevněn á cesta

nezpevněná cesta

ch
od

ní k
-ži

vic
e

ch
od

n ík
-ži

vi
ce

živice

ne
zp

.ná
jez

d

živice

živice

ch
od

ní
k-

živ
ice

zámková dlažba

zámková dlažba
zámková dlažba

živice

živice

živice

živice

štěrk

živice

ch
od

ník
- ž

ivi
ce

živice
zpevněná plocha

chodní k-ne zpevněno

cho dník- živice

chod ník-zám
ková dlažb a

živice

beton

kačír ek

kačír ek

beton

živice

živice

BRODSKÁ ul.

živice

kam
e nn á dl až ba

živice

živice

živice

živice

živice

živice

živice

živice

živice

živice

beton

betonb et on
nezpevn

ěná cesta

kamenná dlažba

kam
enn á d la žb a

kamenná dlažba

kam
e nná dlažba

ne zpevně no

nezpevněno

kam
enná  ze

ď

PŘÍBRAMSKÝ potok

(betonová dlažba)

(betonová dlažba)

PŘÍBRAMSKÝ potok

be ton ový žla b

b e to no v ý  ž la b

b e to no v ý ž la b

be ton ový žla b

be tonový  ž lab

j ímka

be tonov ý  ž lab

be tonov ý  ž lab

be tonov ý  ž la b

b e to no v ý  ž la b

b e to no v ý ž la b

o sa  ko le je  ČD

os a ko leje Č D

ka menn á ze ď

ka m en ná  ze ď

k am en n á  z eď

BASEBALLOVÉ hřiště

živice

DN300DN40 0

DN600

DN800DN200

DN
600

nezpevněná cesta

závora

nezpevněná c est a

j ímka

živice

živice

živice

živice

skruž

skruž

nezpevněná cesta

ne
zp

ev
ně

ná
 ce

st
a

nezpevněná cesta

vývod-DN100

nezpevněná cesta

nezpevn
ěná cesta

nezpevněn
á cesta

PR
IS

nezpevněná cesta

živice

D
N

1 00nezpevněná cesta

ne zpe vněn á ce sta

nezpevněná cesta

ne
z pe

vn
ěn

á c
es

ta

nezpevn
ěná cest a

nezpevněný nájezd

nová výsadba

Č E S K Á  P O Š T A - depo

deponie
zeminy

g.

č.p.633

č.p.496

chatka

chatka
chatka

chatka

chatk a
chatka

chatka

chatkachatka
chatka

chatkachatka

chatka

PB717 8

be tonová  dlažba
be tonová

dlažba

be ton ová d lažba

be tonová  dlažba

53
0

53
0

530

53
0

530

53
0

55
5

555

55
5

54
0

540

54
0

56
0

56
0

53
5

53
5

53
5

55
0

55055
0

54
5

545

54
5

515

515

51
5

515

515
515

51
5

515

515
515520

520

520

52
0

520

52
0

52
0

52
0

52
0

52
0

52052
5

525

52
5

52
5 525

52
5

52
5

525

565

565

565

570

570 570

570

570

580

580
580

585

585

585 585

55
0

590

590

590

590

56
0

560

565

565

565

575

575

575

55
5

55
5

595

53
0

53
5

565

580

585

590

565

560560

PE
/6

3

PE/160

PE-O/32

PE/9
0

KŘIŽOVATKANARYSOV

OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKABROD

SO 121

SO 153

SO 154

SO 122

SO 111

SO 151

SO 152
SO 153

SO 153

SO 134

SO 135

SO 153

3,000
3,500

4,000

4,500

5,000

5,500

A
 = 268.328

2 + 980.277
R

 = ∞
 m

R
 = -800 m

3 + 070.277
A

 = 268.328

A = 268.328

3 + 705.081

R
 = -800 m

R = ∞
 m

3 + 795.081

A = 268.328

A = 232.379

4 + 044.166

R = ∞
 m

R
 = 600 m

4 + 134.166

A = 232.379

A
 = 232.379

4 + 549.577
R

 = 600 m R
 = ∞

 m
4 + 639.577
A

 = 232.379

A
 = 360.555

4 + 793.457
R

 = ∞
 m

R
 = -1000 m

4 + 923.457
A

 = 360.555

A
 = 360.555

5 + 36 6.044

R
 = -1000  m

R
 = ∞

 m

5 + 496.044

A
 = 360.555

5 + 550.874

R
 = ∞

 m

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2. 5%

1.4%

3. 5%

3.5%

3.5% 1 .4%
3.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%


